

## 靈窗透視 11/17/2019 梁德舜牧師

十一月七日至十日，師母和我快閃飛香港、停留卅六個小時，十日下午五時卅分返抵休士頓。

這次返香港是應邀參加林湖禮/陳益葉夫婦結婚五十週年金婚、益葉姊妹七十歲生日感恩聚會。本人一九七零應聘擔任大埔浸信會傳道事奉，猶憶一九八一年在大埔汀角路採訪這個家庭，從此他們與埔浸建立恒久的屬靈關係，這些年間兒女事業有成，在教會熱心事主、敬神、愛人、服務教會是上帝賜給他們的恩典。

感謝天父，林家五位兒女對父母撫養之恩、銘記於心，定於十一月九日(禮拜六)中午十二時，假座大埔明星皇宮酒樓舉行感恩餐會。林家數次堅邀我們夫婦回去與他們一同感恩並致勉勵詞，唯有遵命矣！為表達欣賞其兒女愛護父母之情，我們專誠從休士頓為他們成員各家庭預備禮物，分享主恩。

因主日要趕回休士頓，禮拜一(十一月十一日)早上，率領幾位恩典華浸會眾同心同行與禱牧師慶祝 80 歲生日郵輪六日遊。禮拜六下午五時我們參加埔浸禮拜六的崇拜，心靈愉快歡欣。

謝謝埔浸曾家石執事安排，約了會牧李淑儀牧師夫婦、幾位執事和姊妹在大日子酒樓晚餐，暢談主恩及教會未來發展趨勢。

在酒樓中巧遇牧師好友，宣道會的朱文正牧師和陳一華牧師，言談甚歡，大家雖已退休多年仍在主戰場，努力事奉、栽培後輩，全是主的恩典！

晚餐後，謝謝埔浸劉竟成執事，冒險專車送我們回到油麻地的酒店、謝謝他愛牧者的情懷！

臨近感恩節季節，我可否建議你作這麼的感恩禱告：

1. 感謝主，賜我豐盛的食物，謝謝祢過去一年給我的恩典…無論是我知道或不知道的。
2. 感謝主，謝謝祢曾經對我說「不」的每個時刻，讓我學會更多倚靠祢。
3. 感謝主，沒有回應我很多的禱告。即使我不一定喜歡，卻提醒我：只有祢知道什麼對我最好。
4. 感謝主，為我關閉了不少的門，讓我不會走進祢不希望我走的路。
5. 感謝主，為過去每次感到孤單的時刻，讓我更多回到祢的面前，親近祢。
6. 感謝主，為每個不確定的時刻，讓我不得不更深地信靠祢。
7. 感謝主，過去我失去了很多東西，讓我再次被提醒，得著基督就是得著一切。
8. 感謝主，為每次流淚和心碎的時刻，讓我保有柔軟細膩的心腸。
9. 感謝主，允許我的身體存有各種疼痛，讓我能體會耶穌替我承受的鞭傷。
10. 感謝主，讓我失去身邊所愛的人，他們的離開，讓我想起祢為我所預備的美好家鄉。
11. 感謝主，意外發生儘管令人心碎，卻提醒我祢早已繼承的天國產業，無法被任何人奪走或揮霍。
12. 感謝主，在過去一年禁止我的許多事情，讓我明白祢是「坐在寶座上的神」，也是「慈愛到永遠的神」。

腓 4:6 應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。

過去兩個主日，師母和我未克與你們在恩典華浸一同上主日學和敬拜，心靈好似缺了一些東西。我們分別十月三日在加拿大多倫多的北區華浸上主日學、與埔浸人一起敬拜；九日在埔浸參加崇拜，心靈滿足，感恩！